

车·关注

□记者 许晓洁 文/图

近日,一则消息在微信朋友圈被广泛传播:提醒爸爸妈妈们,告诉孩子这点儿常识,万一被锁车内,门窗都开不了,千万要记得方向盘上的喇叭是可以按响的,一定要不停地按喇叭。

怎么样,这条消息是不是很眼熟?你是否转发过或者在朋友发的这条消息下面点过赞?《洛阳晚报》记者在自己的微信朋友圈中看到,不少有孩子的朋友都在转发这条消息,大家认为,按喇叭的确是一条可以帮助孩子在危急关头自救逃生的方法。可是,家长们有没有想过,在熄火锁车后,车内的喇叭一定能按响吗?

近日,《洛阳晚报》记者来到经销二手车的车汇一汽车销售服务有限公司(以下简称车汇一),对德系、韩系、日系、自主品牌的多款车进行验证,看看儿童被锁车内后,哪种自救方法是靠谱的。

儿童被锁车内 按喇叭未必能获救

一些车型的喇叭在熄火锁车后是不能按响的
家长不妨亲身验证一下



按喇叭真的能响吗?



一些车的车门有机械抓手

01 验证: 试试微信中的说法是否管用

- 验证时间:7月10日
- 验证地点:车汇一
- 验证人员:车汇一维修技师张帅兵、《洛阳晚报》记者
- 验证对象:一汽奔腾、一汽奔腾B70、北京现代ix35、上海通用别克君越、上海大众朗行、一汽大众高尔夫6、东风本田CR-V、广汽本田奥德赛、丰田锐志、巴博斯S级、捷豹XJ

02 震惊: 不是所有车的喇叭都能按响

《洛阳晚报》记者和张帅兵先对大众的两款车进行验证,测试结果令我们很吃惊,在熄火锁车的情况下,朗行和高尔夫6的喇叭都不能按响,更让我们没想到的是,高端豪车巴博斯的喇叭也无法按响。

之后测试的其他车型,在熄火锁车的情况下,喇叭都可以被按响。

03 欣慰: 各种车型的双闪灯都可以打开

我们对这些车型逐辆进行双闪灯测试,发现所有车型在熄火锁车的状态下,双闪都能打开。

也有车友提示,双闪灯亮起,常被人理解为车辆有故障或有临时情况需要停车,不容易使人想到是有人被困车上。不过,无论怎么说,这也是自救的一种方式,家长们应当给孩子讲到。

04 注意: 不同车从内部开启车门的方法不同

验证中我们发现,在熄火锁车的情况下,高尔夫6的四个门都可以打开,但是不会发出警报声;朗行的驾驶座车门、副驾驶座车门可以从里面打开,打开车门时,汽车会发出警报声;君越的四个门,在拉两下拉手后,都可以打开,车会发出警报声;巴博斯S级和捷豹XJ的四个门,都可以直接打开,车会发出警报声;B70、X80、ix35、锐志、奥德赛,在打开四个门上的机械锁后,四个门都可以打开,车会发出警报声;CR-V,在打开四个门上的机械锁后,四个门都可以打开,车没有发出警报声,不过,张帅兵说,在他的印象中,其他CR-V的四个门在熄火锁车状态下打开时,是会发出警报声的。

这里需要提示大家的是,在开启儿童锁的状态下,虽然后门无法从内部打开,但是不影响前门的使用。家长们在给孩子讲解自救方法时,可以着重讲解从前门逃生的方法。

05 买个安全锤和哨子 放在车上

在这次验证完成后,张帅兵说了一句话:看来为了孩子,家长的车上放个安全锤是很有必要的。的确,当上面的几种方法都用过且不起作用时,安全锤砸窗、吹哨子也是孩子自救逃生的方法。

孩子天性爱玩,小锤子、小哨子这样的东西,可能在关键时刻能够被他们想起。

06 别贴颜色过深的 太阳膜

有的车友为了隐私和防盗,给爱车贴上颜色很深的太阳膜,这样不仅影响驾驶安全,也会让困在车上的孩子不容易被发现。如果您贴的太阳膜颜色很深,赶紧改一改。



洛阳市汽车流通 行业协会成立

□记者 许晓洁 文/图

7月11日上午9时30分许,多名洛阳车界大佬来到洛阳腾宇企业集团,召开洛阳市汽车流通行业协会成立大会暨第一届一次会员代表大会。在竞争中合作,在合作中竞争。虽然如今市场竞争很激烈,但是我市许多车界人士也看到了整合优势资源、抱团共赢的重要性。该协会的宗旨是:推动行业发展、促进市场成长、维护消费者权益、体现服务价值。最终目标是洛阳市汽车市场发展做出贡献。

据了解,洛阳市汽车流通行业协会,将组织会员进行行业培训、技术咨询、信息交流、会展招商以及产品推介等活动;通过法律法规授权等开展行业统计调查、发布行业信息;利用网络信息平台,开展国内外汽车流通交流与合作。未来,洛阳市汽车流通行业协会还将建立职能专业委员会,比如二手车专业委员会、汽车维修专业委员会、汽车装饰专业委员会、电动汽车专业委员会等,进一步为洛阳市车市健康发展出力。

